

大法创造医学奇迹 重塑了我的人生

【明慧网】我今年 83 岁了，是一名退休教师。如今我身体硬朗，一身轻松，活的快乐、充实。

从小到大饱受病痛折磨

母亲生下我时，我既不睁眼也不知道哭，脸色蜡黄，死了三天三夜，打吊瓶也输不进液体，医生都不愿医治了，但我命大不该死，又侥幸的活了下来。父母找人给我算了两次命。第一次算命先生说活不了多大；第二次又找了个算命先生，他说我只能活到 59 岁。

从小到大，我就是家里的病秧子，吃药没有起色。上学后又得了一场重病，母亲看我没有气了，就把我拉出去埋。谁知经过同学家的门口，被同学的妈妈遇上了，她摸摸我的胸口还有一丝余热，就赶紧让母亲把我停到她家门口，并请了一个能起死回生的土郎中医治，服了八副中药后，我才又挺了过来，再次逃离了死神之手。

长大成人之后，我身体又患有胆囊炎、心脏病、肾病、神经官能症、脑血管硬化、身体右侧瘫痪、美尼尔式综合症等十二种要命的疾病，常年不离药，饱受病痛的折磨。我是单位出了名的药罐子，到处求医看病，医生对我的病也无能为力，我对生活早已失去了信心。加上脾气倔强，争斗心很强，与婆家兄弟不和，多年没有来往，真是活的苦不堪言。

大法创造医学奇迹

1997 年 2 月，我有幸得遇法轮大法，修炼 18 天后，师父给我净化了身体，整个晚上都在上吐下

泻，吐出来的东西腥臭难闻，象浓痰一样黑黑的黏黏糊糊的，后来老伴干脆把塑料盆放在我床边让我吐。此后，我所有疾病都不翼而飞了，彻底甩掉了几十年的药罐子，第一次体验到了无病一身轻的美妙感觉。医生都治不好我的病，修炼法轮大法才 18 天，我身体上所有的病症就全部消失，大法创造了医学奇迹！大法真是无所不能！

放下怨恨 善待婆家人

从此，我按照大法“真、善、忍”的修炼原则要求自己，道德升华。我放下了争强好胜的心和怨恨心，善待曾经伤害过我的婆家人，与婆家的兄弟能够和睦相处，看到他们有什么困难，我都会尽力在经济上给予帮助；看到他们没有好衣服，我就把家人刚做的新衣服送给他们穿；遇上逢年过节或家人过生日，我都会主动邀请他们来家团聚，买上好酒好菜热情款待。他们不无感动的说，我对他们太好了。现在我们彼此消除了积怨和间隔，兄弟之间重新搭建起亲情的桥梁，大家在一起谈笑风生，更加珍惜这份久违的缘份。

如果不修炼大法，我会记恨他们一辈子的，永远不会与他们相往来。婆家人被我的善心感动了，都明白了法轮大法好，办了三退（退党、团、队）保平安。

让更多的人知道大法好

慈悲的师父为我延长了二十多年的寿命，我不仅闯过了 59 岁的坎，现在已经是 83 岁的人了！而且身体硬朗、健康。为了让更多的



人知道到法轮大法好，我和法轮功学员出去讲真相。有一次，我只顾给一个 60 多岁的妇女讲真相，却没看到路上有块石头，我一下子被石头绊倒在地下，发出“嘭”的一声，两个胳膊肘儿和两个膝盖都摔破了皮，皮肤有点红。当时也没有什么疼痛的感觉。旁边的围观者吓的赶紧说：别去碰她！可能他们害怕被讹钱财，怕承担责任。我赶忙说：没得事，我有大法师父管，照样走得。说完，我一下子从地上爬起来了，结果第二天就恢复如初，正常走路了。

感恩慈悲的师父在绝境中重塑了我的人生，让我发生了脱胎换骨的变化。

◇文/四川法轮功学员 秀莲

* * * * *



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

曾被冤狱四年 湖北汤芳琼再被秘密判刑入狱

【明慧网】二零二二年三月十五日，洪湖市女法轮功学员汤芳琼被绑架，一年多被异地非法关押在监利市看守所，家人无法得到任何消息。二零二三年七月下旬获悉，汤芳琼被秘密非法判刑两年九个月，七月初，已被劫入湖北省女子监狱迫害。

汤芳琼，五十多岁，家住湖北省荆州市洪湖市。她自修炼法轮功以来，遵循真、善、忍做好人，处处为他人着想。有一次，她和丈夫在城区跑车时，发现车内一手提包内装有两万多元现金和证件，他们当即根据证件上的地址和姓名，将包归还给失主。这样的好人，在中共治下的社会，因为信仰真、善、忍，却屡遭骚扰和迫害。

二零二二年三月十五日，汤芳琼被洪湖市国保大队警察绑架后，被直接送往湖北省监利市看守所异地非法关押。一年多，洪湖市国保大队警察和监利市看守所严密封锁消息，不准家人探望，家人得不到



任何信息。

近悉，汤芳琼，在家人不知任何消息的情况下，已被秘密非法判刑两年九个月，二零二三年七月初，她被劫持到湖北省女子监狱。

曾被秘密非法判刑四年

此前汤芳琼曾被非法判刑四年。那是二零零五年九月七日，汤芳琼被洪湖市国保大队左世红从家中绑架，被警察非法抄家，警察抢走她的大法书籍、真相资料、电脑、打印机等及现金一万多元。

汤芳琼被绑架关押到洪湖市第一看守所。在洪湖市看守所，她被非法关押了半年之久，身体被迫害得极度虚弱。

二零零六年二月十五日，汤芳琼被秘密非法判刑四年。二零零六

年五月中旬，她被送往武汉女子监狱，强迫洗脑迫害。

如今屡遭迫害和骚扰的汤芳琼，被秘密关押一年四个月后，再被非法判刑两年九个月，被劫入湖北省女子监狱遭受迫害。

中共迫害法轮功已经二十四年，中共各级不法人员执行迫害政策，颠倒是非善恶，各级司法机关对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临正义法庭审判和终身追责。◇

长期遭迫害 湖北咸宁市黄秋珍女士含冤离世

【明慧网】湖北省咸宁市温泉区法轮功学员黄秋珍女士，在四年冤狱中被折磨得生活不能自理，去年出狱后仍遭中共人员持续骚扰迫害，于二零二三年七月十二日含冤离世，终年65岁。

黄秋珍女士，原咸宁市卷烟厂退休职工，居住在温泉建材大院内，一九九六年开始修炼法轮功。在人们眼里，她就是一个孝顺的、善良的好人。公公婆婆患病、丈夫不幸患白血病，先后离世，都是她悉心照顾，送终。好不容易把儿子养大成人，结婚成家，还是她里外打理。这些在邻里间都是有目共睹的事实。

在中共迫害法轮功的二十四年中，黄秋珍因坚持修炼法轮功，多次遭中共人员绑架，被非法关押在洗脑班、看守所、劳教所、监狱，

受尽折磨。

二零零三年五月上旬，黄秋珍因给厂长张胜坤的妻子写了一封真相信，被“610”人员非法关押在温泉开发区戒毒所，她绝食抵制四天后正念走出戒毒所。

二零零三年六月十四日，黄秋珍被温泉开发区“610”警察劫持到湖北省沙洋劳教所非法劳教。在劳教所，她拒绝放弃信仰，遭各种折磨，三天三夜不让睡觉，不让如厕、吊铐、殴打、做奴工等，被折磨得身上没有一处好地方。

二零零七年八月二十二日，黄秋珍被当地警察绑架，非法关押在咸宁市猫耳山看守所（咸宁市第一看守所），九月四日被劫持到湖北省女子劳教所，因身体原因被劳教所拒收而获释。

二零一三年十一月七日，黄秋

珍被绑架到咸安区官埠桥镇（原劳教所）洗脑班迫害，

二零一八年三月十四日下午三点多，黄秋珍被撬开门、擅自闯入的十多个警察绑架。当时黄秋珍一人独住，儿子儿媳在外打工，八十四岁的老婆婆刚去世不久。黄秋珍被非法关押在咸安区看守所。二零一九年八月被咸安区法院非法判刑四年，二零一九年十月二十三日被劫持到湖北省女子监狱迫害。

二零二二年，黄秋珍结束冤刑被亲属接回家，当时她被迫害得不能自理生活，唯一的儿子由于生活的压力无能力照顾母亲，只能把她送到养老院。黄秋珍的处境到了如此地步，当地邪恶还到养老院骚扰迫害她，最终黄秋珍于二零二三年七月十二日含冤离世。◇

湖北省高级人民法院院长游劝荣迫害法轮功学员的罪行

【明慧网】在二零二三年七月二十日前夕，四十四国的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、冻结资产，湖北省高级人民法院院长游劝荣在此次递交的名单当中。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的全部 27 个国家以及另外亚洲、欧洲及美洲的十二个国家。（详见之前的报道《又一批迫害者名单 7·20 前递交 43 国政府》）

游劝荣（You, Quanrong），男，一九六三年八月出生，汉族，福建上杭人。其主要履历：二零一三年一月至二零一三年二月任湖南省检察院党组书记；二零一三年二月至二零一三年七月任湖南省检察院检察长、党组书记；二零一三年七月至二零一九年一月任湖南省检察院检察长、党组书记，湖南省委政法委员会副书记；二零一九年一月任湖北省高级法院党组书记、副院长、代理院长、院长，湖北省委政法委员会委员。

主要罪行

游劝荣长期任职于中共迫害法轮功的司法机构检察院、法院，多年来积极执行中共对法轮功的迫害政策，致使大批无辜的法轮功学员遭受非法批捕、起诉、非法庭审、非法判刑，在监狱里被酷刑折磨等迫害，并造成多名法轮功学员被迫害致死。

游劝荣于二零一九年一月任湖北省高级人民法院院长。在法院工作报告中，游劝荣多次强调“严厉打击”，“严惩”“邪教组织”。二零一九年一月至二零二三年三月，湖北省至少 139 名法轮功学员被非法判刑。

游劝荣任湖南省检察院检察长、湖北省高级人民法院院长十年之久，指挥基层检察院、法院参与迫害当地的法轮功学员，是湖南省、湖北省迫害法轮功的主要责任人之一，

游劝荣应对其承担责任。

游劝荣在湖北任职期间，至少有唐常俊，胡汉姣，刘济刚（湖北）；王岳来，朱桂林，王双凤，王桂林（湖南）7 名法轮功学员被非法起诉、判刑后，在监狱被迫害致死。

游劝荣任湖北省高级人民法院院长期间罪行（二零一九年至今）

法轮功学员被迫害致死部分案例

1、武汉唐常俊遭三年半冤狱折磨出狱 66 天后离世

唐常俊，女，于二零一九年四月十二日遭武汉市地铁公安局警察跟踪绑架关押。二零二零年九月十日，汉阳区法院借用武汉市中级法院在网络上对唐常俊非法庭审。同年十一月九日，唐常俊被非法判刑三年六个月。之后，唐常俊被劫持到汉口监狱。二零二二年十月十二日，唐常俊从汉口监狱出来时，双腿残疾、不能行走；口齿不清、说话困难。出狱仅 66 天，唐常俊于十二月十七日含冤离世，终年 74 岁。

2、湖北黄冈市武穴市刘济刚入狱两周半被迫害致死

二零一九年七月十九日晚，武穴市公安局、国安大队、梅川派出所、大金派出所合伙构陷，将湖北黄冈市武穴市法轮功学员刘济刚绑架，后刘济刚被非法判刑两年六个月，于二零二零年八月二十六日左右被劫持到沙洋范家台监狱，仅两周半时间，于九月十三日前后被迫害致死，死在范家台沙平湖监狱总医院。监狱打电话告诉家属，家属接到电话迅速赶到沙洋范家台监狱，刘济刚已去世，终年 68 岁。狱方声称是出气不畅而死，给家属一万元钱赔偿费。

法轮功学员遭非法判刑、虐待、致残等部分案例

1、湖北柳德玉再被枉判四年，劫入范家台监狱

湖北荆门市法轮功学员柳德玉，67 岁，在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，曾多次被绑架、非法关押，累计被关押迫害长达十二年之久。二零二二年七月八日，柳德玉再次被东宝区泉口派出所警察绑架，被非法关押在荆门看守所。二零二二年十月二十八日上午，湖北省荆门市东宝区法院对柳德玉非法开庭审判，柳德玉被非法判刑四年。柳德玉已于二零二三年四月被送往湖北沙洋范家台监狱迫害。

2、二零二一年武汉地区至少 16 名法轮功学员被非法判刑

据明慧网报道的不完全统计，二零二一年武汉市至少有 16 名法轮功学员被非法判刑。他们是：周国强八年六个月，勒索罚金三万元；李见群七年半；张波三年，罚金八千元；熊友义两年六个月，罚金一万元；李军被判两年；徐慧明四年；夏月仙三年七个月；付攸生三年半；李云桂三年；朱光荣两年半；罗亚雄两年等。

据知情人透露，构陷法轮功学员的卷宗还未送入法院，就已经被内定“量刑”。公检法人员都只是在按程式走个过场，在庭审之前，政法委把刑期都定好了。

3、入冤狱半年湖北王琼被打断两根肋骨

二零一八年八月十二日清晨王琼出门买菜时，被沙市区朝阳派出所绑架，非法拘禁在荆州区看守所，二零一九年八月九日在江陵县法院被非法开庭一审。二零一九年十月，王琼被荆州市江陵县法院非法判刑两年、勒索罚金一万元。二零二零年一月王琼被劫持到湖北女子监狱。在湖北女子监狱被非法关押短短半年，王琼两根肋骨被打断，一颗磨牙被打掉。被迫害致几次呼吸困难，血压骤升，生命垂危。腿脚肿大、发亮，体重骤减三十斤左右，并出现严重的肝囊肿和胆结石等症状。（转下页）

反迫害无关政治



不少读者朋友可能对法轮功学员发传单、讲真相、劝“三退”（即退出中共党团组织）有一些不理解。

①法轮功学员发传单是不是搞政治？

如果中共不迫害、污蔑法轮功，法轮功学员能够自由合法地修炼，他们根本就不会去上访、发传单、办活动讲真相。

作为独裁政权，共产党从来都把权力看得高于一切。其实，自古以来真正的修炼者对政权都不感兴趣，法轮功也不例外。作为一种精神信仰，法轮功追求的是道德升华，根本没有在人间建立政权的愿望，也不会对人世间的政治制度和权力较量感兴趣。

早在一九九四年四月，李洪志先生就明确对弟子提出了“不干涉政治”，要求法轮功学员“除干好本职工作外，不会对政治、政权感兴趣，否则绝不是我的弟

子。”

这些年来，无论上访、上天安门广场、还是发传单、办网站、办活动、对迫害者提起告诉，法轮功学员所做的一切，都是为了揭露迫害、制止迫害，清除谎言，让人们明白真相，恢复合法炼功的权利，而不是为了夺取政权或改变政治制度。

问题的实质是：经证实，至少数千名有名有姓的法轮功学员已被中共迫害死亡，还有不计其数无法核实姓名的迫害致死案例，包括数万名法轮功学员被活摘器官。

法轮功学员站出来曝光事实真相，被污蔑为“搞政治”，在酷刑折磨与讲真相之间，我们到底应该谴责哪方呢？

②法轮功劝“三退”，是不是不爱国？

在中国，共产党被宣扬成一个“为人民服务”的政党，但了解中国近代史的人都知道，这是句彻底

的谎言。由于共产党控制了教科书的编写，只读过大陆官方历史书籍的人，不能算了解中国历史，他只是被灌输了一面之词。要全面了解真相，不妨看看《九评共产党》这部震惊全世界的奇书。

具体言之，从一九四九年建政以后，共产党不断发动各种政治运动，整风、三反、五反、反右、文革、六四天安门、迫害法轮功……杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生、杀有信仰的人，杀害的都是精英，中国有三分之二以上的家庭遭受过迫害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，自然环境被毁坏。

共产党从来不爱中国，也不爱中国人，但它对外却总以“爱国”情操绑架全体中国人要爱这个政权。

这是典型的偷换概念，表面称“爱国”实质为“爱党”，它的根本目的是要维护政权，要中国人都变成共产党政权的工具。

真正的爱国是要爱中国，中国人是炎黄子孙不是马列子孙，马列根本不是中国的学说，中国有五千年文化，讲仁、义、礼、智、信。共产党是一个杀人政党，和中华传统文化完全对立，它不但杀掉人的身体，还透过各种政治运动毁掉了中国人的精神，毁灭了中华正统的儒释道文化，让我们的社会越来越堕落。

回过头来说，法轮功让人退出共产党这样一个罪恶的政治组织，就是为了让不人参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。这是在帮助人，这是在做大好事。法轮功学员讲真相，并不是要推翻这个党，善恶有报，共产党杀人无数已天理不容，自作孽不可活，这是天意。

讲真相，是希望在天灭中共的时候，个人不要给共产党作垫背，三退自救。法轮功是修炼人，身在尘世、心在方外的人，怎么会而对政治感兴趣呢？“救人一命胜造七级浮图。”这才是法轮功讲真相的目的。文 | 靖宇◇

（接上页）

4、四年冤狱湖北咸宁市黄秋珍被迫害致瘫痪

湖北省咸宁市法轮功学员黄秋珍，61岁，原咸宁市卷烟厂退休职工。二零一八年三月四日，黄秋珍被绑架到岔路口派出所，后于当天走脱。她离家在外几天后回家。三月十四日下午，岔路口派出所一伙人强行撬门，绑架了黄秋珍。

二零一九年八月，黄秋珍被咸安区法院非法判刑四年，上诉后遭维持原判。二零一九年十月二十三日，黄秋珍被劫持到武汉女子监狱遭迫害，于二零二二年三月中旬结束四年冤狱。家人把黄秋珍从武汉女子监狱接回家时，发现她已经不能行走，瘫痪了。◇

湖北简讯

湖北咸宁周洪达、杨冬香夫妇在武汉被构陷到武昌区检察院

咸宁周洪达、杨冬香夫妇在武汉被构陷到武汉市武昌区检察院，经办人是武昌区检察院两名工作人员刘磊和席云秀。由于东亭派出所和街道人员不断骚扰，周洪达、杨冬香夫妇再次流离失所。现在幼儿园放假，两个孩子在家没人带，媳妇只好向单位请假，在家带孩子。现在东亭派出所和街道人员又严密监视杨冬香的儿子和媳妇，不断地要人，由于孩子生病住医院，儿子和媳妇也心力交瘁。

武昌区东亭派出所电话 88085750
武昌区检察院电话 88126005



迫害法轮功 法网难逃